

PRESS RELEASE ECOS DO MAM

A Galeria da Gávea inaugura no próximo 9 de junho Ecos do MAM, uma exposição coletiva de fotógrafos apoiada na curadoria de Beatriz Lemos - que assina a exposição “Terra em em tempos: fotografias brasileiras”, em exibição no MAM-Rio. 
Ecos do MAM conta com 18 fotógrafos e cerca de 40 imagens. São eles: Américo Vermelho, Antônio Augusto, Fontes, Bina Fonyat, Bruno Veiga, Cássio Vasconcellos, Celso Brandão, Dani Dacorso, Evandro Texeira, Guy Veloso, Joaquim Paiva, Juvenal Pereira, Luiz Braga, Pedro Vasquez, Pedro de Moraes, Rodrido Braga, Rogério Reis e Walter Carvalho e Walter Firmo.
A grande maioria das fotografias da exposição é composta por cópias analógicas originais dos anos 1980 produzidas pelos artistas, muitas delas reveladas em seus próprios laboratórios. A exemplo do MAM, esta exposição procura trazer à compreensão do público as diversas técnicas e processos fotográficos, revelando o espirito da época. 
Ecos do MAM é, como o titulo já diz, uma reverberação, um reflexo da produção excepcional de alguns dos maiores fotógrafos brasileiros de todos os tempos.
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